6x - by =-9 10x -3y =36 11x-9y=2 18x + 5y = -11
4x +3y=13 2x+5y=-4 13x- 15y =-2 12x + 11y = 31
JUDAS TADEO SIMON ANDRES PEDRO
7x-15y =1 B Colegic San Untonio Madianistas %A? 36x-11y=-14
X0 6y & 8 3 n""’(‘:\((“”’“‘/‘\\"“‘.“dnhk::‘;:‘[l;:.:b';;::\::;::—:: Educativa - 24X * 17y = 10
(SISTEMA DE ECUACIONES)
Resuelve el suiguiente sistema de SANTIAGO
TOMAS ecuaciones y pega la pieza segun el EL MAYOR
resultado y al final colorea los
3x -4y =41 apostoles de Jesus 12x - 14y = 20
11x + 6y = 47 LB
J UDAS @ REYNALDO CARTOLIN R. SANTIAGO
ISCARIOTE EL MENOR
ox + 11y =-14 12x- 17y = 104 Ox + 7y = -4 15x -y =40
6x - by =-34 15x + 19y = -31 11x-13y =-48 19x + 8y = 236
JUAN FELIPE BARTOLOME MATEO




